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普宁侨中2016-2017学年度高二级第二学期开学考试卷·理科数学
注意事项：

1.答卷前，考生务必用黑色字迹的钢笔或签字笔将自己的姓名和考生号填写在答题卷上。WWW.ziyuanku.com
2.用2B铅笔将选择题答案在答题卷对应位置涂黑；答案不能答在试卷上。

3.非选择题必须用黑色字迹钢笔或签字笔作答，答案必须写在答题卷各题目指定区域内的相应位置上；不准使用铅笔或涂改液。不按以上要求作答的答案无效。
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1、 选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.WWW.ziyuanku.com
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2.复数
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3. 函数
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4.在“世界读书日”前夕，为了了解某地5 000名居民某天的阅读时间，从中抽取了200名居民的阅读时间进行统计分析.在这个问题中，5 000名居民的阅读时间的全体是(　　)

   A.个体　　　　　　
B.总体

   C.样本的容量  

D.从总体中抽取的一个样本
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8．执行如图所示的程序框图，若输入n＝10，则输出S＝(　　)．ziyuanku.com
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9.F1，F2分别是双曲线
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10.已知条件p：关于x的不等式
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11.若以直角坐标系的原点为极点，
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，则双曲线的离心率是（   ）
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二、填空题（每小题5分，共20分）
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15.在平面直角坐标系中，倾斜角为
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三、解答题：本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．

17.(本小题10分）
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18.（本小题12分）
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（Ⅰ）求角[image: image118.wmf]A

的大小；
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20.（本小题12分）
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21. （本小题12分）资*源%库
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22．（本大题满分12分）
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21.解析： （Ⅰ）椭圆方程为
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（Ⅱ）由题意,知直线MN存在斜率,其方程为[image: image234.wmf].
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由已知直线F2M与F2N的倾斜角互补,
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